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sem texto na margem superior desta página; início da ata a partir desta linha.

ATA da 3ª REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA
ASSEMBLÉIA GERAL
CONSÓRCIO INTERMUNICIPAL GRANDE ABC
16 de DEZEMBRO DE 2010

Aos dezesseis (16) dias do mês de dezembro do ano de dois mil e dez, na sede
do Consórcio Intermunicipal Grande ABC, com sede à Av. Ramiro Colleoni, nº
05, Vila Dora, Santo André, às 11h00, realizou-se a Terceira Reunião
Extraordinária da Assembléia Geral, presidida pelo Presidente Prefeito Clóvis
Volpi, e contou com a presença do Excelentíssimo Prefeito de Santo André,
Prefeito Aidan Antônio Ravin, do Excelentíssimo Prefeito de São Bernardo do
Campo, Prefeito Luiz Marinho, o Excelentíssimo Prefeito do Município de São
Caetano do Sul, Dr. José Auricchio Júnior, do Excelentíssimo Senhor Prefeito
do Município de Diadema, Arq. Mário Reali, e o Excelentíssimo Prefeito do
Município de Mauá, Prof. Oswaldo Dias, do Excelentíssimo Prefeito de Rio
Grande da Serra, Dr. Adler Alfredo Jardim Teixeira. Presentes os assessores
regionais de Santo André, Mauá e Rio Grande da Serra. Presentes os membros
do GT Mobilidade dos Municípios de Ribeirão Pires, Mauá, Santo André, São
Bernardo do Campo e Diadema. INÍCIO. – O Presidente iniciou os trabalhos
dando bom dia e agradecendo a presença de todos. 1) REAJUSTE DAS
TARIFAS DE TÁXI E ÔNIBUS NA REGIÃO DO GRANDE ABC –
DISCUSSÃO E DELIBERAÇÃO. 1.1. REAJUSTE DAS TARIFAS DE TÁXI.
O Presidente cedeu a palavra ao Diretor de Projetos e Programas do Consórcio,
que explicou aos Prefeitos acerca dos valores que encontram-se na pauta desta
reunião, os quais foram repassados em reunião do GT Mobilidade. Após, os
Prefeitos ficaram sozinhos na sala, para discussão e deliberação, ficando, ao
final, decido o seguinte: Todos os Municípios unificarão o valor da bandeirada
a R$ 4,00 (quatro reais),  o quilometro rodado para bandeira “1” será unificado
em R$ 2,10 (dois reais e dez centavos), o quilometro rodado para bandeira “2”
será unificado em R$ 2,52 (dois reais e cinqüenta e dois centavos) e a hora lenta
ou parada será unificada em R$ 22,00 (vinte e dois reais). 1.2. REAJUSTE DAS
TARIFAS DE ÔNIBUS. Como não houve consenso, os Prefeitos decidiram
que irão se reunir novamente em 27/12/10, para nova discussão, já que cada
Município tem uma peculiaridade diferente dos demais.   Cada Município
deverá editar e publicar o respectivo decreto para reajuste das tarifas de táxi,
conforme valores acima deliberados, para vigorar a partir de 1º de janeiro de
2011, cuja minuta será confeccionada pela Diretoria Jurídica do  Consórcio e
encaminhada aos Gabinetes dos Prefeitos, em regime de urgência., juntando
cópias nos autos do PA. 94/10 e 17/10. ENCERRAMENTO. Nada mais
havendo a tratar, o Presidente deu por cumprida a pauta, agradeceu novamente
a presença de todos e encerrou a reunião, às 13H00, cuja ata, após lida e achada
conforme, vai assinada pelos membros da Assembléia Geral. Eu, Eliana
Bernardo da Silva, Secretária Executiva do Consórcio, digitei, conferi e assino
abaixo.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-..--..-.-.-.-.-.-
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Região do ABC Paulista, em 16 de dezembro de 2010.

Prefeitos signatários, presentes na 3ª. Reunião Extraordinária da Assembléia
Geral.

CLÓVIS VOLPI
Presidente do Consórcio Intermunicipal Grande ABC
Prefeito do Município de Ribeirão Pires

MÁRIO WILSON PEDREIRA REALI
Vice-Presidente do Consórcio Intermunicipal Grande ABC
Prefeito do Município de Diadema

AIDAN ANTONIO RAVIN
Prefeito do Município de Santo André

LUIZ MARINHO
Prefeito do Município de São Bernardo do Campo

JOSÉ AURICCHIO JUNIOR
Prefeito do Município de São Caetano do Sul

OSWALDO DIAS
Prefeito do Município de Mauá

ADLER ALFREDO JARDIM TEIXEIRA
Prefeito do Município de Rio Grande da Serra
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Nota: Abaixo da linha supra não fazem parte quaisquer termos constantes na Ata da 3ª
Reunião Extraordinária da Assembléia Geral do Consórcio Intermunicipal Grande
ABC.

ELIANA BERNARDO DA SILVA
Secretária Executiva da Presidência


